















# भूमि ने बताया कैसे हमारी संस्कृति की वैज्ञानिक सोच पर आधारित है!

फोटो शेयरिंग प्लिकेशन पर अभिनेत्री भूमि पेडनेकर ने अपने भोजन की एक तस्वीर शेयर की है। सावन महीने का आखिरी सोमवार 19 अगस्त को मनाया गया। इस फोटो में, हम मेश किए हुए आलू, कुड़ू पराठा, नींबू और हरी चटनी से भरी प्लेट देख सकते हैं। उन्होंने इसे कैप्शन दिया, सावन का आखिरी सोमवार..हमारी संस्कृति विज्ञान पर आधारित है। कुड़ू आटा जिसे बकळीट आटा भी कहा जाता है, इसका उपयोग व्रत के व्यंजन बनाने के लिए किया जाता है, क्योंकि यह ग्लूटेन-मुक्त होता है और आवश्यक पोषक तत्व प्रदान करता है। सावन का पवित्र महीना भगवान शिव को समर्पित है, और लोग इस अवधि के दौरान अनाज, प्याज, लहसुन, अन्य खाद्य पदार्थों को खाने से बचते हैं। व्रत के दौरान कुड़ू आटा का सेवन करने से लोगों को अपने शारीर और मन को शुद्ध करने और दैवीय शक्ति से जुड़ने में मदद मिलती है। भूमि ने छह साल तक यशराज फिल्म में सहायक कार्टिंग निर्देशक के रूप में काम किया था। इसके बाद उन्होंने 2015 की रोमांटिक कॉमेडी दम लगा के हईशा में ज्यादा वजन वाली दुल्हन की भूमिका के रूप में अपनी फिल्मी शुरुआत की थी। इसके बाद उन्होंने टॉयलेट- एक प्रेम कथा, शुभ मंगल सावधान, बाला, पति पत्नी और वो, सांड की आंख, बधाई दो, लस्ट स्टोरीज, दुर्गामती, रक्षा बंधन, थैंक यू फॉर कर्मिंग, भीड़, द लेडी किलर जैसी फिल्मों में अभिनय किया है। भूमि को पिछली बार क्राइम थ्रिलर फिल्म भक्षक में देखा गया था जो मुजफ्फरपुर शूटर केस पर आधारित है। पुलकित द्वारा निर्देशित और रेड चिलीज एंटरटेनमेंट के बैनर तले गौरी खान और गौरव वर्मा द्वारा निर्मित इस फिल्म में संजय मिश्रा, आदित्य श्रीवास्तव और साई ताम्हणकर भी हैं। यह फिल्म नेटपिलवस पर स्ट्रीम हो रही है। भूमि ने हाल ही में रिलीज हुई फिल्म खेल खेल में भी आवाज दी है। बता दें कि अभिनेत्री भूमि पेडनेकर के इंस्टाग्राम पर 9.8 मिलियन फॉलोअर्स हैं।



## सुपर स्टार प्रभास ने किया अपनी अनाम फिल्म का खुलासा

साउथ के सुपर स्टार प्रभास ने अपनी आगामी फिल्म का खुलासा किया है, जो एक अनाम ऐतिहासिक फिक्शन वेब्र है। प्रभास के साथ, फिल्म में हनु राघवपुडी, मिथुन चक्रवर्ती, जयप्रकाश और मानवी नजर आएंगे। अपने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर माइत्री मूवी मेकर्स ने यह घोषणा साझा की है। इंस्टाग्राम पोस्ट में एक कैप्शन भी था, जिसमें लिखा था, जब युद्ध वर्तव की लड़ाई थी, एक योद्धा ने फिर से परिभाषित किया कि वे किसके लिए लड़े थे सप्रभासहनु, 1940 के दशक में सेट एक ऐतिहासिक फिक्शन की शूटिंग जल्द ही शुरू होगी। फिलहाल प्रभास की नई फिल्म का नाम क्या होगा, इस बारे में कोई जानकारी सामने नहीं आई है। इसका निर्देशन हनु राघवपुडी करेंगे। फिल्म के पूजा समारोह का आयोजन हैदराबाद में किया गया। फिल्म का निर्माण मैत्री मूवी मेकर्स द्वारा किया जाएगा, जिसने इस समारोह से कुछ तस्वीरों को भी साझा किया है। पूजा समारोह के दौरान निर्देशक प्रशांत नील भी मौजूद थे, जिनके साथ प्रभास ने सालार- पार्ट 1 में काम किया है और इसके दूसरे भाग में भी दिखाई देंगे। उन्होंने प्रभास को उनकी नई फिल्म के लिए शुभकामनाएं भी दीं। हनु राघवपुडी के निर्देशन में बनने जा रही इस फिल्म में प्रभास के अलावा जया प्रदा और मिथुन चक्रवर्ती भी मुख्य किरदार में दिखाई देंगे। वहीं, इमानवी को भी परदे पर देखा जाएगा, जो एक मशहूर डॉक्टर हैं। इस फिल्म के नाम को लेकर एक अफवाह उड़ रही है। कहा जा रहा है कि फिल्म का नाम फौजी होगा। यह अनाम फिल्म एक पीरियड ड्रामा होगी, जिसमें 1940 के दशक के दौरान ब्रिटिश राज की कहानी दिखाई जाएगी। फिल्म में प्रभास एक फौजी के किरदार में नजर आएंगे। इसका समीत विशाल चन्द्रशेखर तैयार करेंगे।

## जीओएटी में बाप-बेटे की दोहरी भूमिका में हैं विजय

साउथ इंडियन स्टार थलापति विजय एक बार फिर एक्शन मोड में हैं। उनकी पिछली फिल्म 'लियो' में भी विजय इसी रूप में नजर आए थे। विजय अपकमिंग एक्शन ड्रामा फिल्म द ग्रेटेस्ट ऑफ ऑल टाइम (जीओएटी) में बाप और बेटे का रोल प्ले करते दिख रहे हैं। 17 अगस्त को एक्शन-फुल ट्रेलर रिलीज हो गया। विजय बाप वाले रोल में एक ऐसे इंडियन एजेंट हैं, जिन्होंने 68 सफल ऑपरेशन किए हैं। ये सब जानकारी देते हुए एक किरदार कहता है कि कम से कम शब्दों में कहा जाए तो वे ग्रेटेस्ट ऑफ ऑल टाइम है। इसके बाद हमें ट्रेलर में विजय मारघाड़ करते हुए दिखते हैं और फिर उन्हें कुछ हल्की-फुल्की कॉमेडी करते हुए देखा जाता है। विजय दोनों रोल में दुश्मनों से लोहा ले रहे हैं। विजय को जवान दिखाने के लिए एआई टूल का इस्तेमाल किया गया है। फिल्म को वेंकट प्रभु ने निर्देशित किया है। फिल्म को युवान शंकर राजा ने संगीतबद्ध किया है। सिद्धार्थ नूनी ने सिनेमैटोग्राफी की है। फिल्म में थलापति विजय के साथ प्रशांत, प्रभु देवा, अजमल अमीर, मोहन, जयराज, रनेहा और लैला के भी अहम रोल हैं। फिल्म को एएसजी एंटरटेनमेंट के बैनर तले बनाया गया है। 300 करोड़ के बजट में बनी इस फिल्म का निर्माण प्रोड्यूसर कलापति एस अश्वरम, कलापति एस गणेश और कलापति एस सुरेश ने किया है। आगामी 5 सितम्बर को प्रदर्शित होने वाली थलापति विजय की यह 68वीं फिल्म है और इसे पैन इंडिया के तौर पर प्रदर्शित किए जाने की सम्भावना है। हालांकि ट्रेलर में इस बात की कोई आधिकारिक घोषणा नहीं की गई है कि विजय अभिनीत यह फिल्म पैन इंडिया रिलीज होगी या नहीं। यह सम्भावना इसलिए प्रकट की जा रही है।



## ऊर्फी जावेद अब ओटीटी पर देने वाली है दस्तक



अपने अनूठे फैशन को लेकर चर्चाओं में रहने वाली ऊर्फी जावेद अब ओटीटी पर दस्तक देने वाली हैं। अपनी अपकमिंग सीरीज 'फॉलो कर लो यार' को लेकर चर्चा में हैं। यह सीरीज कब ओटीटी प्लेटफॉर्म प्राइम वीडियो पर दस्तक देने वाली है। यह खबर सुनने के बाद अब ऊर्फी के फैस भी काफी एक्साइटिंग हैं। अब फाइनेली मेकर्स ने सीरीज का जबरदस्त ट्रेलर को जारी कर दिया है। नौ एपिसोड वाली ये सीरीज भारत की सबसे बड़ी वायरल सेरीशन कहे जाने वाली, ऊर्फी जावेद की असल जिंदगी को बयां करने वाली है। रिलीजिंग डेट की अगर बात की जाए तो इसी 23 अगस्त को अमेजन प्राइम पर यह सीरीज रिलीज होने वाली है। इसका ऑफिशियल वीडियो प्राइम वीडियो की ओर से साझा किया गया है। इस वीडियो में ऊर्फी ने जानकारी देते हुए कहा कि आपको लगता है कि अगर यह 'बहुत ज्यादा' है तो आपने अभी तक कुछ भी नहीं देखा है। ये सीरीज प्राइम वीडियो पर भारत और दुनिया भर के 240 से अधिक देशों और क्षेत्रों में 23 अगस्त को हिंदी में और अंग्रेजी में रिलीज होगी। 'फॉलो कर लो यार' ऊर्फी के संघर्षों को दिखाने, उसकी सफलताओं का जश्न मनाए और सोशल मीडिया और पापराजी वीडियो से परे उसके जीवन की रॉ और अनफिट्टेड रियलिटी को दिखाने वाली है। सामने आए ट्रेलर में ऊर्फी जावेद के दिलचस्प जीवन और रहस्यमय दुनिया की निडर झलक नजर आ रही है। शोहरत, परिवार और निरंतर खोज के बीच तालमेल बिठाते हुए, ट्रेलर ऊर्फी की जिंदगी की गहराई को भी दिखाता है। जहां वह अपने जिंदगी के अपने वाले प्लान के बारे में काफी कुछ सोचती नजर आती हैं। सोलिविटी बनने के उसके सापने और उसे सुखियों में रखने वाले विवाद शामिल हैं। बहनों के साथ तीखे झगड़ों तक, असफल ब्रांड सहयोगों को बचाने से लेकर एक गैर-मौजूद रोमांटिक जीवन तक सब कुछ शामिल हैं। बीते दिनों मेकर्स ने एक वीडियो जारी किया था जिसमें ऊर्फी अपने बारे में बताती हुई नजर आती हैं। वह कहती हैं कि मैं अटेंशन सीकर हू इसलिए अतरंगी कपड़े पहनती हूँ। लेकिन जानें वयो लोगों को इससे परेशानी होती है।

## सोनाक्षी सिन्हा ने साझा की अपने 'दिल और घर' की प्यारी झलक

बॉलीवुड अभिनेत्री सोनाक्षी सिन्हा अपने पति जहीर खान संग न्यूयॉर्क में छुट्टियां मना रही हैं। पति जहीर संग पिक साझा कर लिखा- दिल और मेरा घर। सोनाक्षी ने इंस्टाग्राम पर अपनी और जहीर की कुछ रोमांटिक तस्वीरें पोस्ट कीं। पहली तस्वीर में उनके पति उन्हें पकड़े हुए हैं। दूसरी छवि में दोनों वाइन चख रहे हैं। तीसरी तस्वीर में जहीर अपनी पत्नी को किस करते हुए दिख रहे हैं। उन्होंने कैप्शन में लिखा, 'घर वह है जहां दिल है... और दुनिया में कहीं भी... मेरा दिल मेरे घर के साथ है। यह पहली बार नहीं है जब सोनाक्षी ने जहीर से प्यार का झंझार किया हो। इस सप्ताह की शुरुआत में, अभिनेत्री ने अपनी इंस्टाग्राम कहानियों पर एक मिठाई की तस्वीर साझा की थी, जिस पर लिखा था, 'मैं तुम्हें आइसक्रीम से भी ज्यादा प्यार करती हूँ'। आगे लिखा गया था- 'हर किसी को आपके जैसे प्यारे व्यक्ति की जरूरत होती है जिसके साथ हंस सकें, गले मिल सकें और वास्तव में बुरे निर्णय ले सकें। हम एक छोटे (लेकिन शक्तिशाली) छोटे गैंग की तरह हैं। यदि आपने अभी तक ध्यान नहीं दिया है, तो मुझे लगता है कि आप बहुत अच्छे हैं। डिज़र, इमानदारी से कहूँ तो, तुम मुझे प्यार करते हो। तस्वीर में अपने पति को टैग करते हुए उन्होंने लिखा, 'यह सच है।' सोनाक्षी ने 23 जून 2024 को अपने प्रेमी जहीर से शादी की। उनकी शादी में परिवार और करीबी दोस्त मौजूद थे। वर्क फ्रंट की बात करें, तो सोनाक्षी को आखिरी बार 'ककुदा' में रितेश देशमुख और साकिब सलीम के साथ अभिनय करते देखा गया था, ये एक शायदस्त गांव पर आधारित हॉरर कॉमेडी थी। जल्द ही कुशा सिन्हा द्वारा निर्देशित 'निकिता रॉय एंड द बुक ऑफ़ जर्कनेस' में भी दिखेंगी। जिसमें अर्जुन रामपाल, परेश रावल और सुहेल नैय्यर जैसे कलाकार हैं। फिल्म की शूटिंग लंदन और यूके में हुई है।



## 20 साल के बाद बोल रहे हो, बॉलीवुड में आग लगा दी: सैफ अली खान



कुछ समय पहले बॉलीवुड एक्टर सैफ अली खान और करीना कपूर खान को अपने बच्चों जेह और तेमूर के साथ एक जगह से निकलते हुए देखा गया था। जब सैफ अपनी पत्नी की ओर बढ़ रहे थे, तो उन्होंने पैपराजी के साथ मस्ती की। एक विलप में, विक्रम वेधा अभिनेता को बाहर की ओर जाते देखा जा सकता है जब पैपराजी में से एक ने कहा, 'आग लगा दिया भाई।' सैफ अली खान उस तारीफ को सुनकर खुश हुए, उन्होंने मजाकिया अंदाज में जवाब दिया, '20 साल के बाद बोल रहा है बॉलीवुड में आग लगा दिया। 20 साल हो गए हैं और अब आप कह रहे हैं कि मैंने बॉलीवुड में धमाल मचा दिया। जब एक अन्य ने कहा 'नहीं सर आप हर विक्रम में आग लगा देते हो', तो अभिनेता ने जवाब दिया 'क्रबेहतर ५५ इसके बाद वह अपनी पत्नी करीना कपूर खान के साथ शामिल हो गए। यह तब था जब मीडिया ने उन्हें 'पावर कपल' करार दिया। एक मिनट तक पैपरा के लिए पोज देने के बाद, हम तुम अभिनेता ने कहा, 'फ्रह कोई एक पावर कपल है। बेबो ने भी जल्द ही उनकी बात पर सहमति जताई जिसके बाद सेलेब्स अपनी शानदार लगजरी कार में बैठकर वहां से चले गए। एक अन्य

विलप में, यह जोड़ा फोटोग्राफों के लिए पोज देते हुए बहुत ही शानदार लग रहा था। शहर में अपनी सेर के लिए, करीना ने सफ़ेद शर्ट और ग्रे पैंट के साथ हाई हील्स के साथ एक औपचारिक लुक अपनाया। उन्होंने अपने लुक को ब्लैक आईवियर के साथ एक्साइज किया और कम से कम मेकअप के साथ अपने बालों को खुला छोड़ दिया। सैफ की बात करें तो उन्होंने मैचिंग लुज-फिट्टेड पैट के साथ शॉर्ट ब्लैक कुर्ता पहना और ब्लैक चंकी बूट्स और इसके साथ सनग्लासेस पहने। जबकि ऑनलाइन कई लोगों ने उनके वीडियो पर प्यार बरसाया, एक यूजर ने टिप्पणी की, सबसे खूबसूरत बहुमुखी सशक्त बहु-प्रतिभाशाली कलाकार जोड़ी सैफ और करीना और सकारात्मक रूप से धन्य रहे। सुरक्षित और हँसी सैफ और करीना तेमूर जेह और परिवार को डेर सारा प्यार मूरकान, आपकी शैली पसंद है। एक अन्य ने उन्हें सेंयल कपल कहा। बता दें कि सैफ अली खान और करीना कपूर खान अपने बच्चों जेह और तेमूर के साथ भारत से दूर अपनी गर्मियों की छुट्टियों का आनंद ले रहे हैं। कुछ दिन पहले, सोलिविटी कपल देश में आया और परिवार के साथ अभिनेता का जन्मदिन मनाया।

